雪梨華人獅子會與康恩關懷中心聯合主辦
「身心醫治  全人關懷」公開健康講座

人總希望能夠預知未來，但從天災及人禍的發生，才知道人的渺小，沒有辦法能掌控自己的健康和生命。生、老、病、死雖是必然，但當真的遇上慢性病及癌病時，也會怨天尤人，不明白為何此事會臨到自已身上？當人在病患中而令至身、心、社、靈各方面都面對沖擊時，誰能提供意見和幫助呢？
雪梨華人獅子會(www.sydchineselions.org.au) 基於「我們服務」的信念，玆決定在八月廿七日於Hurstville好市圍之Club Central二樓演講廳（Westfield商場及巴士總站旁 - 2 Crofts Avenue, Hurstville）舉辦一場題目為「身心醫治 全人關懷」之慢性病與癌病之綜合治療及護理健康講座。是次公開健康講座為雪梨華人獅子會之週年健康講座日並首次與非牟利社區團體 - 康恩關懷中心聯合主辦。監委會成員包括林奇恩醫生（主席）、鄭美霞會長太平紳士、張俊明博士、洪春芬女士、洪小燕太平紳士。組委會成員包括代表康恩關懷中心的陳偉雄先生、葉何寶賢女士、黃梁慕潔女士、錢應剛先生、以及代表雪梨華人獅子會的洪春芬女士和林奇恩醫生。
澳洲雪梨華人獅子會為國際性慈善機構“國際獅子會”之其中一分會，以“我們服務”為座右銘。時至今天，獅子會的分會已遍佈全世界206個國家和地區。在201N5區，包括雪梨和諾福克島地區，擁有75個分會以及超過1,750名會員，其中7個分會是以華人為基礎的。創辦於1995年四月的雪梨華人獅子會，是澳大利亞新南威爾士洲成立的第一個華人獅子會。
獅子會的徽章兩邊各有一隻獅子的側面頭像，面向相反方向：面朝左邊者寓意回顧過去，面朝右邊者寓意展望未來。這個會徽正好描繪了雪梨華人獅子會所從事的社區福利工作。自創辦至今，在過去的16年間，雪梨華人獅子會已為許多慈善機構籌集並捐募善款超過45萬澳元。受惠慈善機構包括：澳洲皇家飛行醫生醫療隊（Royal Flying Doctor Service），聖約翰救傷隊（St John Ambulance），澳洲紅十字會（The Australian Red Cross），The Sir David Martin 基金，Fred Hollows 基金，Westmead及Concord醫院，傷殘兒童 Hart Walker 基金以及澳洲華人安老之家。同時，雪梨華人獅子會也十分注重鼓勵年輕人參與社會公益服務，為此自2003年起，設立“雪梨華人獅子公益獎學金” 及在2010年起在悉尼科技大學設立“中醫學研究獎學金”。為促進中國及澳洲雪梨人員在治療及預防藍綠絲帶疾病方面交流技術及分享經驗，澳洲雪梨華人獅子會並於2009年起設立「雪梨華人獅子會藍綠絲帶學人」計劃，以及每年在華人社區舉辦週年公開健康講座日。
康恩關懷中心(www.cancarecentre.org.au)是特別為患上癌症的華人及其親屬而成立的，提供身、心、社、靈的關顧服務。包括醫院探訪、家庭探訪、電話慰問、關顧小組、舉行有關癌病的公開聚會及研討會、每月舉辦病人支持小組活動、提供有關癌病的電影、CD及書籍供借閱，並設有專業心理輔導。康恩是現時唯一華人團體有義工到病人家裏探訪，又提供接送患者到醫進行治療的服務。除外，康恩亦提供「靈」性關懷，讓癌症病友及家人得到心靈平安和信心，來面對人生最困苦的路程，提升心靈健康的質素。
這次公開健康講座是鮮有的中西醫及各專業人士共同參與的健康講座。當天的講員包括有西醫、中醫、心理學家、營養師、律師、院牧及心理輔導員，共同談及現今慢性病與癌症之中西醫知識，全人關懷的理念及如何能從心理和營養角度及中醫食療來調理身體。

當天演講者包括有西醫梁福榮、西醫林奇恩、西醫蕭穎恩、陳偉雄先生、陳曙儀中醫師、羅曉峰博士中醫師、馬信誠心理學家、陳鄭鳯儀心理輔導師、陳鈺晶營養師、及顧瑋律師。當天的講題包括﹕1) 老年慢性病患者之食療湯水；2) 全人關懷；3) 如何正確使用藥物；4) 慢性病及癌症病人應注意之法律事項； 5) 正念治療法； 6) 慢性病及癌病症狀之治療；7) 慢性病及癌病患者之營養需求； 8) 慢性病及癌病患者之中醫食療； 9) 慢性病和癌病患者及其看顧者之心理健康； 及10) 慢性疾病之治療計劃。
是次健康講座得到神農集團獨家贊助及大力支持，並且得到澳華醫學會ACMA、澳大利亞中醫學會CMASA及澳洲全國中醫藥協會ATCMA共同參與協辦。除外，是次活動並得到更生會CanRevive、新州癌症協會NSW Cancer Council、晨光關懷協會First Light Care Association、澳華療養院基金ANHF、雪梨華人宣道會SCAC及Carbonelle （Medical EMR & IT Supply）之鼎力支持，並在當天設有相關攤位讓市民索取資料。預計參加人數可達500人。
是次公開健康講座不設門票，免費入場，不設午餐，先到先得，位滿即止。因保安原因，場地要求參加人士帶備有相片之証件登記入場。當天並有實用小禮品派發，歡迎華人朋友踴躍參加。
活動詳情如下﹕

語言:
粵語
日期﹕2011年8月27日(星期六)

時間﹕10:00 am 至4:45 pm
地點﹕好市圍之Club Central二樓演講廳 - 2 Crofts Avenue, Hurstville
查詢﹕請致電9267 5977洪小姐
